

## HP vyhlásilo partnery roku. eD system dominoval již popatnácté a opět bral double

**Ostrava, 25. 11. 2024 – Již popatnácté v řadě získal eD system ocenění Největší distributor HP. Slavnostní vyhlášení proběhlo koncem listopadu na tří denním setkání v Budapešti. Kromě výše zmíněného titulu si eD system odnesl navíc cenu Nejprínosnější člověk v distribuci, tím se stal potřetí Vít Veveričík.**

Setkání českých a slovenských obchodních partnerů společnosti HP Inc. se uskutečnilo v termínu od 19. do 21. listopadu. Účastníci se v rámci něj tradičně vydali do jiné země, tentokrát do Budapešti. HP pro ně připravilo bohatý program zahrnující večeri, objevování pokladů města, gastro tour místní kuchyní či degustaci. Hlavní bod programu – slavnostní vyhlášení HP Partner roku 2024 pak proběhlo při plavbě lodí po Dunaji.

Mezi oceněnými stanul po roce opět eD system. Ten si drží prvenství v kategorii *Největší distributor HP* již patnáct let v řadě. Titul získal za největší obraty v Česku za rok 2024 a z rukou zástupců značky Kateřiny Barbier (Managing Director Czech Republic, Slovakia and Hungary) a Pavla Machovského (Country Channel Sales Manager) jej převzal výkonný ředitel eD Šimon Churý.

*„Děkuji zástupcům značky HP za ocenění i za možnost propojit se na jednom místě s top padesátkou partnerů z Česka a Slovenska. Hlavně ale smekám klobouk před naším eD týmem v čele s Vítem Veveričíkem. Udržet prvenství 15 let v kuse, to se jen tak nevidí. Jste opravdu skvělí a jde vidět, že to, co děláte, děláte dobře,“* vyjádřil se k ocenění.

eD system ale získal ještě další cenu. Konkrétně putovala do rukou Víta Veveričíka, kterého již potřetí za sebou HP vyhlásilo jako Nejprínosnějšího člověka v distribuci. Ocenění s názvem *Most Valuable Partner's Representative* vychází přímo z hlasování zaměstnanců HP a Business Unit Manager z eDěčka si jej v Budapešti převzal osobně.

*„Získat ocenění potřetí v řadě je pro mě obrovská čest a motivace zároveň. Když vím, že si mé práce v HPČku tolik vážím, mám z toho opravdu skvělý pocit. Je to potvrzení, že to, co dělám, má smysl, a zároveň závazek neustále posouvat laťku výš. Moc si toho vážím a beru to jako týmový úspěch – bez kolegů a skvělého prostředí by to nebylo možné,“* neskrýval radost manažer z eD. Zároveň dodal, že mezi nominovanými se objevil i další člen HP týmu z eD system, produktový manažer Martin Jozefák. *„To, že jsou dva ze tří nominovaných lidí přímo z našeho týmu, mě těší o to více,“* dodal na závěr.

### Tiskový kontakt eD system a. s.:

Roman Antes,  
+420 724 611 533,  
[rantes@edsystem.cz](mailto:rantes@edsystem.cz)